

SOLICITUD 240472325000039

SOLICITANTE: Ciudadanos contra la corrupción

FECHA DE RECEPCIÓN: 18/11/2025

FECHA DE RESPUESTA: 02/12/2025

INFORMACION SOLICITADA

solicito informe si el ayuntamiento tiene o ha tendido relación laboral, profesional o de prestación de servicios comerciales o profesionales en los en los último 3 años con las siguientes personas físicas: María de los Ángeles Guerrero Nolasco Fernando Delgadillo Fiscal José David García Ramírez con De existir algún tipo de relación, indicar tipo y objeto de relación, fecha de inicio y conclusión

ESTATUS

FINALIZADO

SOLICITUD 240472325000040

SOLICITANTE: Red de infancias

FECHA DE RECEPCIÓN: 18/11/2025

FECHA DE RESPUESTA:

INFORMACION SOLICITADA

1. Favor de proporciona los datos sobre la cantidad de niñas, niños y adolescentes en adelante NNA atendidos a través de las diferentes acciones municipales de abril de 2020 a abril de 2025. Desagregados por año, sexo y edad. 2. Favor de mencionar que tipo de políticas municipales se implementan a favor de las NNA, y cantidad de NNA beneficiados de abril de 2020 a abril de 2025. Desagregados por año, sexo y edad. 3. Nombre y tipo de acciones que se implementan para lograr la garantía de los derechos humanos de NNA en el municipio de abril de 2020 a abril de 2025. Desagregados por año, sexo y edad. 4. Nombre y tipo de acciones que se implementan para lograr el acceso a la justicia de NNA en el municipio de abril de 2020 a abril de 2025. Desagregados por año, sexo y edad. 5. Número de reportes y/o quejas que recibió el DIF municipal, en donde las víctimas sean NNA, de quienes existe un expediente administrativo, de abril de 2020 a abril de 2025. Desagregado por año, sexo, edad y tipo violencia. 6. Número de denuncias que inicio el DIF municipal, en donde las víctimas sean NNA, de quienes existe un expediente administrativo, de abril de 2020 a abril de 2025. Desagregados por año, sexo, edad, y delito. 6. Número de casos en que se presentó queja y/o reporte ante el DIF

"2025, Año de la Innovación y el Fortalecimiento Educativo".

municipal, donde las víctimas eran NNA, los casos en que se dio seguimiento y si existe un expediente administrativo, carpeta de investigación o causa penal, de abril de 2020 a abril de 2025. Desagregado por año, sexo, edad y delito. 7. Listado de Casas, centros e institutos de Asistencia social a los que son referidos los casos atendidos, en donde las víctimas sean NNA, en el periodo de abril de 2020 a abril de 2025. Y cantidad de NNA canalizados, desagregados por año, sexo, edad. 8. Número de las carpetas de investigación en las cuales como DIF municipal han hecho algún acompañamiento, tanto para interponer la denuncia, así como seguimiento, desde abril de 2020 a abril de 2025, en las cuales las víctimas sean NNA víctimas de los delitos. Desagregado por año, sexo, edad y delito. 9. Protocolo de intervención y seguimiento de personal del DIF municipal, dentro de las carpetas de investigación que se han iniciado desde abril de 2020 a abril de 2025, en las cuales las víctimas son NNA víctimas de algún delito. Desagregado por año, sexo, edad y delitos. 10. Qué indicadores se han utilizado de abril de 2020 a abril de 2025, para medir los casos que acompañan de NNA víctimas de delitos 11. Presupuesto destinado en el periodo junio de abril de 2020 a abril de 2025, para la atención de NNA. 12. Capacitaciones realizadas en el periodo abril de 2020 a abril de 2025, al personal para quienes imparten justicia en casos que involucren NNA, desagregados por año. 13. Información del total de las NNA que han sido resguardados por el municipio y el lugar en que se encuentran, así como su situación actual en el proceso jurídico. 14. Qué programas específicos ha implementado su dependencia para prevenir la violencia contra NNA durante el periodo de abril de 2020 a abril de 2025? 15. ¿Cómo se evalúa la eficacia de estos programas? 16. ¿Qué tipo de capacitación reciben los funcionarios públicos en materia de derechos de la infancia y prevención de la violencia, durante el periodo de abril de 2020 a abril de 2025? 17. ¿Con qué frecuencia se actualizan estos programas de capacitación? 18. ¿Qué protocolos implementan para la atención de casos de violencia infantil? 19. ¿Cómo se coordina su dependencia con otras instituciones para garantizar la protección integral de las víctimas, durante el periodo de abril de 2020 a abril de 2025? 20. ¿Qué mecanismos existen para garantizar la participación de NNA en la elaboración de políticas públicas que les afectan? 28. ¿Cómo se asegura que sus opiniones de NNA sean tomadas en cuenta? 29. ¿Qué indicadores utiliza su dependencia para monitorear la incidencia de violencia contra la infancia durante el periodo de abril de 2020 a abril a abril de 2025?

ESTATUS

FINALIZADO

"2025, Año de la Innovación y el Fortalecimiento Educativo".

LEGC

Guadalupe Victoria 8, Centro Cedral, S.L.P, 78520 488 887 02 20

presidencia@gobcedral.com.mx

Apoyo que une